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Освітня програма, представлена на рецензію, спрямована на забезпечення якісної 

підготовки висококваліфікованих фахівців. Вона орієнтована на формування 

конкурентоспроможних спеціалістів, здатних відповідати сучасним вимогам ринку 

праці, морально вихованих, відповідальних, які володіють професійними 

компетентностями. Випускники програми мають отримати навички для надання 

ефективної екстреної медичної допомоги постраждалим у невідкладних станах, а також 

обов’язково вирішувати типові завдання діяльності парамедика. Програма готує 

фахівців до професійної діяльності відповідно до світових стандартів, здатних до 

постійного професійного розвитку та мобільності. 

Програмою передбачено вивчення освітніх компонентів, які формують загальні та 

фахові компетентності, що повністю відповідає найважливішим завданням професійної 

діяльності. Кожен окремий компонент допомагає досягти загальних цілей програми та 

запланованих результатів навчання, які відповідають профілю освітньої програми. 

В освітній програмі висвітлено ресурсне забезпечення програми, зокрема кадрове, 

матеріально-технічне, інформаційне, навчально-методичне. Позитивним є урахування 

сучасних соціально-економічних викликів, поєднання теоретичної та практичної 

складової підготовки для забезпечення потреб регіону у компетентних парамедиків. 

З огляду на особливості проведення розширених реанімаційних заходів у дітей, 

пропонуємо до каталогу вибіркових компонент додати дисципліну, яка забезпечує 

здобувачам можливість опанувати навички реанімації у дітей та новонароджених. 

Програма дозволяє отримати індивідуальний набір знань шляхом продуманої 

частини вибіркових курсів та обґрунтованого поєднання аудиторних занять із 

самостійною роботою здобувачів освіти. Структура та зміст освітньої програми 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 223 Медсестринство 

спеціалізація 223.02 Екстрена медицина галузі знань 22 Охорона здоров’я кваліфікації 

парамедик для підготовки здобувачів освіти містить yci необхідні структурні за змістові 

складові. Черкаська медична академія є одним з декількох закладів України, які 

проводять підготовку таких фахівців як парамедик для забезпечення професійними 

кадрами системи Екстреної медичної допомоги, тому освітня програма може бути 

рекомендована для практичного використання.  
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Представлена освітня програма є нормативним документом Черкаської медичної 

академії, складає 180 кредитів ЕКТС та включає всі види аудиторної та самостійної 

роботи студентів, практики і часу, що відводиться на контроль якості засвоєння 

студентами компонентів освітньої програми. 

Метою освітньої програми є надання високоякісної освіти, забезпечення 

поглибленої теоретичної та практичної підготовки спеціалістів, що володіють 

фундаментальними знаннями та відповідними компетентностями, необхідними для 

ефективного надання екстреної медичної допомоги хворим і постраждалим у 

невідкладному стані на місці події, і здатні використовувати знання та практичні 

уміння, навички для вирішення типових задач діяльності парамедика; прагнуть до 

саморозвитку і самовдосконалення, формування критичного мислення.  

Підготовка фахівців провадиться, базуючись на принципах студентоцентрованого 

навчання, академічної доброчесності та академічної свободи. 

ОП розроблена відповідно до Закону України «Про освіту», Закону України «Про 

вищу освіту», Постанов Кабінету Міністрів України, Наказів МОН, стандарту вищої 

освіти України рівень вищої освіти перший (бакалаврський) рівень, ступінь вищої 

освіти бакалавр, наказу МОЗ України «Про затвердження переліків спеціалізацій 

підготовки здобувачів вищої освіти ступеня бакалавра за спеціальностями 

223 «Медсестринство»». 

ОП дає можливість отримати освіту, яка ґрунтується на технологіях активного 

навчання, поєднанні можливостей розвитку професійних навичок, і є достатньою для 

ефективного виконання завдань інноваційного характеру у сфері екстреної медицини.  

Зважаючи на оновлені протоколи надання екстреної медичної допомоги, 

пропонуємо внести до вивчення теми, які нададуть можливість опанувати навики 

виконання FAST/eFAST-УЗД. Опанування тем, спрямоване на набуття навичок FAST-

УЗД, що дозволить парамедикам ефективніше надавати екстрену допомогу в критичних 

ситуаціях, що значно підвищує якість обслуговування пацієнтів із травмами. 

Так як парамедики з 2025 року будуть провідними фахівцями у системі 

Екстренної медичної допомоги, їх підготовка є актуальною для Черкаської області, 

особливо перепідготовка фахівців, які мають диплом фахового молодшого 

бакалавра/молодшого спеціаліста зі спеціалізацією лікувальна справа. 
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Освітня програма для підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти за спеціальністю 223 Медсестринство галузі знань 22 Охорона здоров’я 

спеціалізація 223.02 Екстрена медицина розроблена робочою групою Черкаської 

медичної академії, до складу якої входять науковці, практики та здобувачі вищої освіти, 

що свідчить про комплексний підхід до її створення. 

ОП є логічно структурованою, її профіль включає загальну інформацію, мету, 

загальні і фахові (спеціальні) компетентності, результати навчання, придатність 

фахівців до працевлаштування та подальшого безперервного професійного розвитку 

впродовж життя. Позитивним на нашу думку є те, що ОП має достатню кількість 

кредитів для підготовки здобувачів вищої освіти на практичну підготовку та включає 

різні види практик (виробничу, переддипломну), що дозволяє підготувати фахівця 

спеціальності 223 Медсестринство спеціалізація 223.02 Екстрена медицина до 

здійснення ефективної професійної діяльності у галузі 22 Охорона здоров’я. 

На сайті академії представлено широкий каталог вибіркових компонент циклу 

загальних та фахових дисциплін, що надає можливість підсилити формування 

результатів навчання. Аналіз структурно-логічної схеми, матриці відповідності 

програмних компетентностей та результатів навчання компонентам ОП надає підстави 

для розуміння, що рецензована освітня програма спроможна зреалізувати мету та 

виховати фахівця, який володітиме професійними якостями, морально-етичними 

цінностями, здатного вирішувати практичні проблеми і задачі діяльності у галузі 

охорони здоров’я із застосуванням положень, теорій та методів фундаментальних, 

медичних та клінічних наук.  

Враховуючи сучасний стан розвитку охорони здоров’я та її інформатизацію, 

програмне забезпечення, інформаційні та телекомунікаційні технології, вважаємо 

доречним включити в каталог ВК питання медичних інформаційних систем (МІС), з 

метою оволодіння навичками обробки інформації.  

Отже, рецензована освітня програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 223 Медсестринство спеціалізації 223.02 Екстрена медицина галузі 

знань 22 Охорона здоров’я відповідає основним критеріям якості вищої освіти, а також 

сучасному рівню розвитку екстреної медицини та може бути рекомендована для 

впровадження в роботу Черкаської медичної академії. 

 

 




